

我市再启重污染天气黄色预警

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市污染防治攻坚战办获悉,根据有关部门预测,11月18日起我市将出现重污染天气,我市决定从昨天20时起启动重污染天气黄色预警,采取Ⅲ级响应措施。

据介绍,河南省环境监测中心、河南省气象台和PM2.5专家组预测:2018年11月18日起,包括我市在内的我省大部分地区将出现重度污染过程。按照省污染防治攻坚战办

要求,经研究,我市决定从11月18日20时起启动重污染天气黄色预警,采取Ⅲ级响应措施,预警级别调整及响应解除时间另行通知。

按照我市重污染天气应急预案要求,我市各级新闻媒体、电信运营企业将发布健康防护提示信息,提醒公众减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施。各幼儿园、中小学校等教育机构应减少户外活动。医疗机构应增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员。

公众应尽量乘坐公共交通工具

出行,减少机动车上路行驶;尽量减少能源消耗;减少涂料、油漆、溶剂等含挥发性有机物的原材料及产品的使用。

工业企业应按照“一厂一策”和工业源减排清单要求采取Ⅲ级响应措施。发改、工信、环保等部门将按照职能分工负责督导各工业企业落实限产、停产措施;环保部门将增加对重点大气污染源的执法检查频次,督促其大气污染防治设施高效运转。已按照市政府和相关县(市、区)政府(管委会)要求采取较Ⅲ级

响应措施更加严格减排措施的,仍执行更加严格的减排措施。

主城区实施非绿标车、燃油三轮车、柴油轻型货车、大型货车、渣土车等限行。建筑垃圾清运车辆和砂石运输车辆禁止上路行驶。

停止施工工地土石方作业(包括停止土石方开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土剔凿等作业,停止建筑工程配套道路和管沟开挖作业)。未达到防尘治理相关要求的施工工地停止施工。

相关责任单位应在日常道路保

洁的基础上,适当增加保洁频次。

另外,我市还将严格实行农作物秸秆禁烧,城区内树叶、垃圾禁燃和烟花爆竹禁放,禁止露天有烟烧烤。未按要求安装油烟净化设施的餐饮单位停业。

省督导组、市纪委监委和市污染防治攻坚战督查办将对以上管控措施落实情况进行全面督查。对工作不力致使管控措施得不到落实,以及迟报、漏报、瞒报管控日报信息的单位和个人严肃问责,并适时向社会公开。

全国青少年体育冬令营平顶山站活动举行

□记者 丁进阳

本报讯 11月17日至18日,2018年河南省阳光体育大会暨全国青少年体育冬令营河南平顶山站活动在我市体育村举行,来自北京及我省各地的23支代表队159名选手参加。

11月17日上午,记者来到市体育村体育馆。开幕式后,轮滑比赛首先举行。参赛选手均为9至12岁小选手,他们脚踏轮滑鞋满场飞奔,高超的轮滑技术征服了裁判和观众。

体验项目活动现场更是热闹。旱地冰壶、软式棒球、激光枪等这些体育项目平时很少见到,参加活动的选手们十分

新奇,争先恐后进行体验。选手们最感兴趣的是激光枪体验,在专业教练的指导下,大家打靶心兴奋不已。来自卫东区雷锋小学的一名选手体验后说,这次活动让他大开眼界,他要写一篇作文,分享给同学们。

本次活动由河南省体育局主办,平顶山市体育局、平顶山市教育局承办,平顶山市体育村协办。比赛项目设有趣味田径、轮滑、射箭、趣味足球、飞镖等。体验项目设有旱地冰壶、软式棒球、激光枪等。另外,本次活动还邀请到了王志军、李进、冯广煜、常静、张玥、马旋蕾等全国冠军亲临现场为选手们进行指导。



11月17日,参加冬令营活动的中小学生在体验旱地冰壶项目。本报记者 李英平 摄

来电照登

市民李先生昨天来电:郟县南大街广场北路路灯不亮,居民夜间出行不便。

市民王女士昨天来电:市区矿工路天宏焦化家属院每天早上5点半左右垃圾清理车开始工作,噪声大,影响附近居民休息。

热线回复

新城区望湖路与清风路交叉口“嗨!果儿”音响声很大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,音响声音没有了,并对本报表示感谢。

平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高



倾听 百姓的声音

◆《平顶山晚报》全年价 **268元**

征/订/热/线

订报礼品

凡在2018年11月30日前订阅平顶山晚报全年个人均赠送价值77元的三色鸽鲜牛奶一个月(周末停送) 鲁山天龙池风景区门票两张(价值100元)

- ◆读者服务中心 8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366

- ◆湛南发行站 7052439 3730307 ◆东工人镇发行站 3260868
- ◆新城区发行站 2667653 ◆新新街发行站 3739212
- ◆矿区发行站 3586970